

Витяг з протоколу № 7

засідання приймальної комісії Ковельського медичного коледжу

від 21 березня 2019 р.

Голова: Григола О.Г.

Секретар: Костючик С.А.

Присутні: Григола О.Г., Матвійчук Л.В., Костючик С.А., Каленікова В.А.,
Борисюк Т.А., Рибак І. С., Клямар К.В.

Слухали:

1. Григолу О.Г., Костючик С.А про ознайомлення з положенням про проведення вступних випробувань до Ковельського медичного коледжу.
2. Григолу О.Г., Борисюк Т.А. про ознайомлення з Положенням щодо проведення вступних випробувань з української мови за курс базової загальної середньої освіти в Ковельський медичний коледж у 2019 році, Положенням щодо проведення вступних випробувань з біології за курс базової загальної середньої освіти в Ковельський медичний коледж у 2019 році, Положенням щодо проведення вступних випробувань з хімії за курс базової загальної середньої освіти в Ковельський медичний коледж у 2019 році.
3. Григолу О.Г., Каленікову В.А. про ознайомлення з Положення про проведення співбесіди.
4. Григолу О.Г., Матвійчук Л.В. про ознайомлення з Програмами вступних випробувань з української мови для абітурієнтів, які вступають до Ковельського медичного коледжу на основі базової загальної середньої освіти у 2019 році, Програмами вступних випробувань з біології для абітурієнтів, які вступають до Ковельського медичного коледжу на основі базової загальної середньої освіти у 2019 році, Програмами вступних випробувань з хімії для абітурієнтів, які вступають до Ковельського

медичного коледжу на основі базової загальної середньої освіти у 2019 році.

5. Григолу О.Г., Матвійчук Л.В. про ознайомлення з Програмами співбесіди з української мови для абітурієнтів, які вступають до Ковельського медичного коледжу на основі базової загальної середньої освіти у 2019 році, Програмами співбесіди з біології для абітурієнтів, які вступають до Ковельського медичного коледжу на основі базової загальної середньої освіти у 2019 році, Програмами співбесіди з хімії для абітурієнтів, які вступають до Ковельського медичного коледжу на основі базової загальної середньої освіти у 2019 році, Програмами співбесіди з української мови та літератури для абітурієнтів, які вступають до Ковельського медичного коледжу на основі повної загальної середньої освіти у 2019 році, Програмами співбесіди з біології для абітурієнтів, які вступають до Ковельського медичного коледжу на основі повної загальної середньої освіти у 2019 році, Програмами співбесіди з хімії для абітурієнтів, які вступають до Ковельського медичного коледжу на основі повної загальної середньої освіти у 2019 році.
6. Григолу О.Г., Костючик С.А. про ознайомлення з екзаменаційною документацією – тестовими завданнями для письмових вступних випробувань: на основі базової загальної середньої освіти - з української мови, біології, хімії; на основі повної загальної середньої освіти - з української мови та літератури, біології, хімії.

Ухвалили:

1. Положення про проведення вступних випробувань до Ковельського медичного коледжу затвердити (додається).
2. Положення щодо проведення вступних випробувань з української мови за курс базової загальної середньої освіти в Ковельській медичний коледж у 2019 році, Положення щодо проведення вступних випробувань з біології

за курс базової загальної середньої освіти в Ковельський медичний коледж у 2019 році, Положення щодо проведення вступних випробувань з хімії за курс базової загальної середньої освіти в Ковельський медичний коледж у 2019 році затвердити (додаються).

3. Положення щодо проведення співбесід в Ковельський медичний коледж у 2019 році затвердити (додаються).
4. Програму вступних випробувань з української мови для абітурієнтів, які вступають до Ковельського медичного коледжу на основі базової загальної середньої освіти у 2019 році, Програму вступних випробувань з біології для абітурієнтів, які вступають до Ковельського медичного коледжу на основі базової загальної середньої освіти у 2019 році, Програму вступних випробувань з хімії для абітурієнтів, які вступають до Ковельського медичного коледжу на основі базової загальної середньої освіти у 2019 році, затвердити (додаються).
5. Програму співбесіди з української мови для абітурієнтів, які вступають до Ковельського медичного коледжу на основі базової загальної середньої освіти у 2019 році, Програму співбесіди з біології для абітурієнтів, які вступають до Ковельського медичного коледжу на основі базової загальної середньої освіти у 2019 році, Програму співбесіди з хімії для абітурієнтів, які вступають до Ковельського медичного коледжу на основі базової загальної середньої освіти у 2019 році, Програму співбесіди з української мови та літератури для абітурієнтів, які вступають до Ковельського медичного коледжу на основі повної загальної середньої освіти у 2019 році, Програму співбесіди з біології для абітурієнтів, які вступають до Ковельського медичного коледжу на основі повної загальної середньої освіти у 2019 році, Програму співбесіди з хімії для абітурієнтів, які вступають до Ковельського медичного коледжу на основі повної загальної середньої освіти у 2019 році затвердити (додаються).
6. Екзаменаційну документацію – тестові завдання для письмових вступних випробувань: на основі базової загальної середньої освіти - з

української мови, біології, хімії; на основі повної загальної середньої освіти - з української мови та літератури, біології, хімії затвердити (додаються).

Оригінали протоколу підписали:

Голова
О.Г.Григола



Секретар
С.А.Костючик

